’ DIAGRAMOK, GRAFIKONOK

Az aldbbi tablazatban 6sszefoglaltuk néhany varos 2008. december 6-an mért hémeérsékleti
adatait (°C). Készits a mért adatok alapjan grafikonokat, diagramokat az elkészitett mintak

alapjan! Elemezz!

Varos 66ra | 76ra | 86ra | 96ra | 106ra | 116ra | 126ra | 136ra | 14 6ra | 156ra | 16 6ra | 17 6ra | 18 6ra | 19 6ra | 20 6ra
Budapest 6 5 5 5 6 7 9 10 10 9 8 7 7 8 7
Debrecen 10 10 9 9 9 9 9 9 9 9 9 8 8 8 8
Gy6r 3 3 0 1 4 6 7 8 8 8 7 6 6 5 5
Kecskemét 10 9 9 9 10 10 11 11 11 10 9 7 7 7 6
Kékestetd 3 3 2 2 1 1 2 2 1 1 1 1 1 1 0
Miskolc 9 9 9 9 9 9 9 9 10 11 8 8 7 6 5
Pécs 9 9 8 8 8 9 9 9 10 9 8 7 7 6 6
Sarmellék 3 3 3 4 6 7 8 7 7 7 6 6 6 6 5
Siofok 6 5 5 5 5 6 6 6 7 7 6 6 6 8 6
Szeged 9 9 9 9 9 9 9 9 10 10 9 8 7 7 7
Szolnok 10 10 10 9 10 10 10 10 11 10 9 7 7 7 7
Gydr hémérséklete Reggel 6 6rai homérsékletek
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